

雙城記

何冀平 每年的九、十兩月，全中國到處好天氣，也是一年中會議和活動的高峰...

嶺南影視界好熱鬧

州市政府、珠江電影集團、博納影業聯手打造。隨着粵港澳大灣區國家戰略的實施...

粵港澳大灣區將會成為中國電影的一支重要力量。香港有多年拍攝電影經驗...

中國今天的電影院已是全世界最現代化、技術領先，但是當下的中國電影在技術規格上...

將大灣區的文化產業遠銷全球，重振粵語電影在全球的影響力，指日可待。

隨想

興國 這幾年，山火的新聞特別多。以前當然也有山火的新聞...

山火隨想

奇怪的是，像美國的科技那麼發達，武器的創造又是那麼超級，導彈是那麼精準...

既然可以在空中灑水去滅火，就可以在空灑水去預防了。不知在科學上這道理是否成立...

香港的山火都沒有釀成大災，原因相信是香港的山上，沒有像歐美般的大面積森林...

古今談

范舉 特朗普很多戰略決策，都抄襲前總統里根的做法...

特朗普又計錯數

上世紀八十年代的政策，就可以制服普京，結果自己反而跌入普京「軍事上不對稱競爭」的陷阱裡...

美國飛機隱形並非真的看不到，而是其雷達散射截面積(RCS)——即被雷達捕捉到的「影像」相對較小...

隱形戰機F35的開發計劃，研究費用超過了二千億美元，現在還有許多細節沒有完善...

F35其實是一種非常昂貴的隱形戰機。每一架戰機的造價為1億美元...

「天空-Y」雷達在抗干擾方面取得突破，它可在高強度電子對抗情況下準確識別、測定及跟蹤隱身飛行器...

此外，「天空-Y」配備的自動化適應系統，具有較高的戰術性能，可全天候高效監控幾百公里處的空情...

此山中

鄧達智 童年時的香港人口哪有今天的多，發展稀疏；屯門當時只是個臨海小鎮...

香海名山

那時我們不叫屯門，那是它的老名。我們就叫青山，仔細點叫青山新墟...

曾經我愛青山這個地方，也愛這個簡潔直接的名字，皆因童年及少年期不少快樂回憶關係青山...

那時學校旅行，參觀維港並海運大廈、可口可樂或維他奶汽水廠、華僑日報社等等...

從半山亭往青山寺向上行，必經山門「香海名山」牌樓，背面便是馳名「回頭是岸」四個大字...

至吸引，半山亭旁有私家禪修處，園林景色樸實不凡，奇石盆栽無數...

從半山亭往青山寺向上行，必經山門「香海名山」牌樓，背面便是馳名「回頭是岸」四個大字...

昔日屯門青山，山腰「回頭是岸」山門。 作者提供

發式生詞

余宜發 需要「減重」這兩個字，到目前為止，我也敢說跟我沒有關係...

超重人生

需要「減重」這兩個字，到目前為止，我也敢說跟我沒有關係...

最近看了一個電視特輯，裡面是專題報導肥胖的人如何過生活。看見這個特輯的主角是一個三十五歲的女性...

原來這些超級體重的人，不是說要做手術便可以做到，是需要專業醫生給他們兩星期時間...

原來這些超級體重的人，不是說要做手術便可以做到，是需要專業醫生給他們兩星期時間...

原來這些超級體重的人，不是說要做手術便可以做到，是需要專業醫生給他們兩星期時間...

原來這些超級體重的人，不是說要做手術便可以做到，是需要專業醫生給他們兩星期時間...

百家廊

曹秀芝

難忘武漢那碗煲湯

有人說饞人愛喝湯，我就是。從小就喜歡喝湯，雞湯、魚湯、骨頭湯、麵湯...

我們是在武漢報的旅遊團，同學的女兒已經在武漢當地為我們辦好了一切手續...

其實我的目的就是為了玩，相家的事與我沒關係。兩個孩子大學時一見鍾情...

家裡收拾得很乾淨，窗明几淨，整潔溫馨。客廳面積不大，佈置得簡約明快...

準親家夫婦熱情地招待着我們，又在廚房忙碌着燒菜做飯。此時，同學的女兒和

男朋友帶着我們參觀臥室和餐廳。我說客人不能隨便進入主人臥房的，不禮貌...

一進房間給人的感覺很安寧，雖然沒有豪華的寢室傢具，也沒有高檔的床品飾物...

孩子也許不知道，她的父母已經認可了女兒的婚事，只是嘴上始終沒吐口...

「來，先喝碗湯」。準親家大嫂用標準的武漢話熱情地招呼我們。論年齡她年長我們一歲...

我也不會客套，起身坐在典雅厚重的餐桌前，也許是真的餓了，當一大碗冒着熱氣、散着濃香的排骨藕湯端在我面前的時

候，突然感到視覺、味蕾極度靈敏起來。透過餐廳玻璃吊頂燈灑下的柔光...

桌上，同學的女兒告訴我們：為了熬這鍋湯，她準婆婆昨天整整忙了一天...

武漢之行，難忘青山碧水，難忘三峽大壩，更難忘那碗暖人的排骨藕湯。



排骨藕湯 網上圖片

演藝小蝶

我的兩位朋友 Irene 和 Florence 是法住機構的學員和成員...

原來「法住」是一所由數月前去世的思想家和教育家霍韜晦教授在一九八二年創辦的多功能的教育團體...

是晚兩個演藝團體均有表演，Florence 更是合唱團的一員。我和 Irene 坐在台下「貴賓中之貴賓席」...

劇團曾演出的劇目都是以受後人敬仰的中國歷史人物為主人翁，包括于謙、譚嗣同、張巡、子路、戚繼光、歐陽修、信陵君和晉文公...

喜耀·性情劇

是晚兩個演藝團體均有表演，Florence 更是合唱團的一員。我和 Irene 坐在台下「貴賓中之貴賓席」...

下半場的表演項目是由喜耀話劇團演出的性情劇《仁風萬里——鄭和與西洋的故事》...

劇團曾演出的劇目都是以受後人敬仰的中國歷史人物為主人翁，包括于謙、譚嗣同、張巡、子路、戚繼光、歐陽修、信陵君和晉文公...

劇團曾演出的劇目都是以受後人敬仰的中國歷史人物為主人翁，包括于謙、譚嗣同、張巡、子路、戚繼光、歐陽修、信陵君和晉文公...

劇團曾演出的劇目都是以受後人敬仰的中國歷史人物為主人翁，包括于謙、譚嗣同、張巡、子路、戚繼光、歐陽修、信陵君和晉文公...

劇團曾演出的劇目都是以受後人敬仰的中國歷史人物為主人翁，包括于謙、譚嗣同、張巡、子路、戚繼光、歐陽修、信陵君和晉文公...



《仁》劇劇照。 作者提供